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2. Szemfényvesztés

Készitse el a kovetkezd prezentaciot az optikai csalddas bemutatasahoz! A feladat grafikai
részét a szerkesztéprogram beépitett rajzeszkdzeivel valdsitsa meg! Munkjat a program for-
matumanak megfeleléen szemfeny néven mentse! A prezentacio szévegét es az abrakat a
minta alapjan készitse e!

1.

A diak hattere egységesen (230; 230; 250) RGB kodu vildgoskék arnyalatd. A cimek és a
tobbi szdveg (0; 10; 150) RGB kddu sotétkék szint legyen!

Az 1. didn a cim szOvege 60 pontos méretii, félkdver stilusu, tetszéleges, jol olvashatd
betitipusu és kdzépre igazitott legyen!

A 2. dian 1évo abrat készitse el 3,6 cm oldalhosszusagu nagy és 1,6 cm-es kis négyzetek-
b6l Munkajat meggyorsithatja, ha felhasznélja a transzformal6 eszkdzoket.

A 2. és a 3. dia szOvege 40 pontos betiiméreti és kdzépre igazitott legyen!

5. A 3. dian a korok tetszéleges méretiiek, de a két kozépsoé kor sugara azonos. Az elsé abran

kisebb, a masodikon nagyobb korok veszik korul a k6zépsét. A kdrok nem metszik egy-
mast. Minden kor atlatszé és 4 pontos vonallal készuljon!

A bemutat6 negy abrajat kalon-kilon foglalja csoportbal

A bemutatéhoz allitsa be, hogy minden szbveg, abra balrdl egyesével belszva jelenjen
meg, és csak a diavaltashoz kelljen egérrel kattintani!

Minta:

Nagy, nagyobb,
legnagyobb
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A Kis fehér négyzet nagyobb, mint
a fekete?
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A kbzepsd kordk kdéziul melyik a
nagyobb?

15 pont
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